

ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ



Для Ирины Журавлевой и ее семьи такая поддержка – настоящий подарок и возможность добавить эти средства для покупки собственного жилья

## Жилищный сертификат – первый шаг к своему дому

**Еще одна молодая семья Бердюжского района получила главный подарок в 2025 году, о котором мечтала не один год. Ирине Журавлевой глава муниципалитета Александр Хуснулин вручил свидетельство на право получения социальной выплаты на приобретение жилья.**

Александр Александрович поздравил Ирину Андреевну с важным событием и пожелал ее семье любви, тепла и уюта в новой собственной квартире. – Помощь в приобретении жилья – хорошая поддержка государства для каждой молодой семьи, это уверенность в завтрашнем дне, – сказал Александр Александрович. – Мы надеемся, что полученные средства станут дополнительным кирпичиком в укреплении вашей семьи. Ведь собственное жилье, будь то квартира или дом – это особенное событие в жизни молодой семьи, где подрастают дети.

Ирина Журавлева пришла получать сертификат одна за всю семью, супруг Роман в этот день был на работе, он трудится на Севере. Ирина не сдерживает радостных эмоций, с удовольствием делится планами и рассказывает о своей семье. Для нее получение сертификата – настоящий сюрприз и ценный подарок!

– В нашей дружной семье три человека: мы с мужем и дочка, – говорит Ирина. – В 2022 году мы подали документы на получение государственной поддержки как молодая семья. Я родом из села Мелехино. Живу и работаю в Бердюжье, около шести лет в нашей

районной больнице. Сейчас мы живем с родителями мужа. Снимать квартиру, конечно, дорого. Теперь полученные средства помогут нам в приобретении жилья. Радостную новость нам сообщили буквально на днях, позвонили из администрации района. Конечно, мы не ожидали, что в этом году пройдем по программе, поэтому для нас это приятный сюрприз. Родные, как узнали, все поздравляли нас с Романом!

Думаю, каждая молодая семья мечтает о собственном жилье, где будет уютно, тепло и комфортно, где у каждого будет своя комната.

– Спасибо Ирине Александровне Черемухиной, специалисту комитета ЖКХ и строительства администрации района, она вовремя убедила подавать заявку. Она вела с нами работу по сбору необходимых документов, разъясняла и поддерживала. Всегда была с нами на связи, помогала в трудной ситуации, – отметила Ирина Андреевна. – Благодарны ей и председателю комитета ЖКХ Любови Эрли, администрации Бердюжского района за помощь и содействие. Как только образовалась наша семья, мы мечтали о собственном доме или квартире. Теперь у дочери обязательно будет своя уютная комната. Пока еще только присматриваем подходящие варианты, но хорошо бы, чтобы квартира была в райцентре, ведь здесь я работаю, а дочка Злата ходит в Бердюжскую школу, в третий класс. Для нашей семьи это существенная помощь. Дочери радостную новость уже сообщили. Надеюсь, что скоро отметим новоселье с ребятами и нашими родными.

В феврале 2025 года жилищные сертификаты получили три молодые семьи, одна – на приобретение жилья и две – на погашение ипотеки. Еще один сертификат выдан в апреле. Все свидетельства – в стадии реализации. Планируется, что в течение 2025 года будут выданы свидетельства еще двум семьям.

### Важно знать

В период 2022-2024 годов в Бердюжском районе в рамках программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» получили свидетельства 19 семей. В том числе в 2024 году получили свидетельства шесть молодых семей. Список молодых семей – участников мероприятия по обеспечению жильем, изъявивших желание получить социальную выплату в 2025 году, состоит из 23 семей. Ведется прием документов на 2026 год. Принято 1 заявление. В период 2022-2024 годов в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» получила свидетельство одна семья. Жилищные условия семья улучшила путем строительства индивидуального жилого дома. Свидетельство реализовано в полном объеме. В 2024 году свидетельства не выдавались. Список граждан, изъявивших желание улучшить жилищные условия с использованием социальных выплат, в 2025 году состоит из 10 семей. Ведется прием документов граждан на 2026 год.

**Юлия МИХАЙЛОВА**  
Фото Виктора Шмидта

## В регионе увеличен размер выплаты контрактникам

**До 1 миллиона 900 тысяч рублей увеличен в Тюменской области размер единовременной региональной выплаты гражданам, заключившим контракт с Министерством обороны РФ для прохождения военной службы и участия в специальной военной операции.**

Об этом сообщил глава региона Александр Моор, подписав соответствующее постановление правительства Тюменской области.

Чтобы получить выплату, контракт необходимо заключить через военкомат Тюменской области или пункт отбора на военную службу по контракту в Тюмени.

Ранее размер региональной выплаты составлял 1 миллион 600 тысяч рублей.

– Продолжаем поддерживать наших воинов и их семьи. Победа будет за нами! – подчеркнул Александр Моор.

## Максимальный уровень паводка ожидается в начале мая

**Рост уровня воды на реке Ишим продолжается, но угрозы населенным пунктам нет.**

Об этом заявил губернатор Тюменской области Александр Моор, подводя итоги очередного оперативного совещания с главами муниципалитетов по предупреждению и ликвидации последствий паводка. – В селе Ильинка за последние сутки река Ишим добавила всего три сантиметра. А с 10 апреля общий прирост составил 21 сантиметр. До отметки «опасное явление» по-прежнему имеется существенный запас, – отметил губернатор. По прогнозам метеорологов, максимального уровня паводок достигнет в период майских праздников.

Главы муниципалитетов, в которых существует риск подтопления населенных пунктов и инфраструктурных объектов, доложили, что работа по подготовке к паводку продолжается в плановом режиме. Например, в Казанском районе принимаются меры для укрепления защитных насыпей, возведенных в зимнее время.

В Ишимском, Абатском и Викуловском районах организованы лодочные переправы для перевозки людей и грузов в населенные пункты, наземное транспортное сообщение с которыми нарушено в результате ежегодного подтопления низководных мостов.

Муниципальные органы власти, региональное правительство и лично губернатор продолжают в ежедневном режиме отслеживать ситуацию на реке Ишим. Для этого используются беспилотные летательные аппараты. Фотографии и видеотчеты с мест регулярно публикуются в телеграмканале главы региона.

– Паводок в этом году нетипичный. Вода идет очень медленно. Рекордных уровней мы, судя по всему, не получим, но высокие значения будут держаться долго, – резюмировал Александр Моор.

Актуальная и достоверная информация о ситуации с паводком – в личном телеграмканале губернатора, в информационном центре правительства Тюменской области, а также на портале паводок72рф. Ответы на вопросы можно получить по телефону горячей линии 122.

**Пресс-служба губернатора Тюменской области**



ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

# Собрание граждан прошло в Уктузе

**Собрание граждан состоялось в Уктузском сельском поселении. Свои вопросы и проблемы жители могли обозначить главе района Александру Хуснулину, руководителям комитетов и предприятий района.**

- В 2025 году мы будем отмечать 80-летие Великой Победы, - сказала глава Уктузского сельского поселения Анастасия Малахова. - В связи с этим Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным 2025 год объявлен Годом защитника Отечества в память о подвигах всех наших предков, сражавшихся в разные исторические периоды за Родину и в честь наших героев и участников специальной военной операции сегодня. Хочу поблагодарить всех жителей села, кто принимает участие в сборе посылок, кто каждый день приходит и плетет сети. У нас сложился дружный коллектив волонтеров. Это неравнодушные люди, откликаются на просьбы и помогают. Мы работаем по заявке солдат - плетем сети и отправляем их ребятам в составе посылок или на воинские части.

Отчитываясь о проделанной в 2024 году работе, Анастасия Георгиевна рассказала о состо-



**С докладом о жизни территории выступила глава поселения Анастасия Малахова**

- преобразились улицы села. Организовали также субботники на кладбище, в которых активно участвовали работники социальной сферы и совет ветеранов. Особое внимание мы уделили благоустройству памятников и обелисков на территории поселения.

окашивалась полностью возле всех домов. Этот вопрос постоянно находится на контроле. Также отработываем вопрос по бродячим собакам. Не все люди относятся с пониманием и содержат животных на привязи или в вольерах. В 2024 году было отправлено три заявки на

образования. Педагоги и ученики - активные участники и победители конкурсов различных уровней.

На территории поселения работают Дом культуры и библиотека, специалисты культуры тесно сотрудничают с советом ветеранов.

отметил, что за 2024 год на территории поселения произошло 10 преступлений.

- Обратите внимание на информацию по профилактике мошенничества, которая есть в ваших буклетах. Такие преступления практически не раскрываются, - сказал Андрей Тимофеев. - Будьте бдительны и не отвечайте на звонки с неизвестных номеров. Работаем по заявлениям жителей по вопросам бродячих собак, незаконной торговле алкоголем.

О благоустройстве и наведении порядка, ремонте дорог, качестве обслуживания газового оборудования говорили жители Уктузского сельского поселения на встрече.

Глава муниципалитета Александр Хуснулин отметил: каждый год удается решать в поселении те или иные наболевшие проблемы. Село Уктуз газифицировано. Все объекты социальной сферы обеспечены теплом в бесперебойном режиме. Установлена система очистки воды с подачей в централизованную водопроводную сеть. Решен вопрос селян - отремонтирована улица Суворова. В этом году в селе будет отремонтирован водопровод, 2,5 километра которого находятся в неудовлетворительном состоянии. Также отремонтируют водоочистные



**Андрей Тимофеев доложил об оперативной обстановке**

янии дел на территории Уктузского поселения. В населенных пунктах постоянно проживают 645 человек, в основном люди трудятся в бюджетной сфере и сельском хозяйстве. В 2024 году в Уктузе родились четыре малыша, умерло 11 человек.

- За 2024 год многое было сделано на территории поселения для улучшения комфорта и жизни жителей, - сказала Анастасия Малахова. - Проводились субботники - люди привели в порядок свои усадьбы, огороды



**После собрания селяне обращались со своими проблемами к главе района Александру Хуснулину**

Отдельно Анастасия Георгиевна рассказала о том, как были решены вопросы и обращения граждан.

- В течение года отработывали вопросы предыдущего собрания с земляками, - отметила глава поселения. - Была отремонтирована улица Суворова в селе. Продолжается работа по пустующим домам, всего в реестре значится 34 пустующих здания. За 2024 год выписано два предписания. Нынче два дома планируется снести, придомовая территория

отлов, они отработаны. Звучали пожелания от жителей: добавить фонари по улице Кирова. Материалы уже закуплены, вопрос отработывается с предприятием электрических сетей. Нерешенным остается вопрос по почтовому отделению, куда требуется начальник почты. Информация о вакансии постоянно размещается, но работать из жителей никто не хочет.

В Уктузской школе сегодня обучаются 102 человека, работает отделение дошкольного



- Хочу поблагодарить депутатов сельского поселения, активных жителей села, руководителей организаций, совет ветеранов, индивидуальных предпринимателей за помощь и поддержку, администрацию района, которые не остаются равнодушными к вопросам нашего поселения, - сказала Анастасия Георгиевна.

Участковый уполномоченный ОП № 2 МО МВД России «Гольшмановский» Андрей Тимофеев рассказал об оперативной обстановке. Андрей Александрович

сооружения.

Александр Хуснулин обратил внимание жителей на необходимость наведения порядка, решение вопроса с заброшенными усадьбами. Если весной каждый хозяин наведет порядок вокруг своей усадьбы, на огороде - уберет мусор, сухую траву, то и облик села в целом будет выглядеть ухоженным, а главное будет меньше рисков для возникновения пожаров.

**Юлия МИХАЙЛОВА**  
Фото автора



**От жителей села поступали вопросы по ремонту дорог, качеству воды и благоустройству**

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Бердюжского муниципального района принимает заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка:

1. Адрес земельного участка: Тюменская область, Бердюжский район, с. Полозаозерье, ул. Ленина, 62а, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, площадь 775,0 кв.м., аренда сроком на 20 лет.

Дата и время начала приема заявлений: с 23 апреля 2025 года с 08.00 часов до 16.00 часов.

Дата и время окончания приема заявлений: до 16 мая 2025 года до 16.00 часов.

Дата подведения итогов: 23 мая 2025 года.

Адрес и способ подачи заявлений:

-заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, принимаются в Администрации Бердюжского муниципального района, по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, ул. Крупской, 1. Заявление подается в произвольной форме со ссылкой на ст. 39.18 земельного кодекса РФ с указанием площади, кадастрового номера (при наличии) и места расположения земельного участка лично или через законного представителя с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.00, обед с 12.00 до 13.00. Продолжительность рабочего дня, непосредственно предшествующего нерабочему праздничному дню, уменьшается на один час.

Контактное лицо: главный специалист Комитета по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района Андреева Ксения Александровна, 8-34554-2-20-72.

**Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района**

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Бердюжского муниципального района принимает заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка:

1. Адрес земельного участка: Тюменская область, Бердюжский район, Пегановское сельское поселение, северо-восточнее оз. Камышное, кадастровый номер 72:04:0804001:507, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, площадь 46883,0 кв.м., аренда сроком на 20 лет.

Дата и время начала приема заявлений: с 23 апреля 2025 года с 08.00 часов до 16.00 часов.

Дата и время окончания приема заявлений: до 16 мая 2025 года до 16.00 часов.

Дата подведения итогов: 23 мая 2025 года.

Адрес и способ подачи заявлений:

-заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, принимаются в Администрации Бердюжского муниципального района, по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, ул. Крупской, 1. Заявление подается в произвольной форме со ссылкой на ст. 39.18 земельного кодекса РФ с указанием площади, кадастрового номера (при наличии) и места расположения земельного участка лично или через законного представителя с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.00, обед с 12.00 до 13.00. Продолжительность рабочего дня, непосредственно предшествующего нерабочему праздничному дню, уменьшается на один час.

Контактное лицо: главный специалист Комитета по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района Андреева Ксения Александровна, 8-34554-2-20-72.

**Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района**

## САДОВОДАМ

### О посадке ярового чеснока

**Чеснок – растение неприхотливое, поэтому его могут выращивать даже неопытные садоводы.**

Как известно, существует два времени посадки – осенью сажают так называемый озимый чеснок, весной – яровой.

Нурания Шарыгина, агроном, начальник Ярковского межрайонного отдела, расскажет о особенностях посадки ярового чеснока.

Одним из недостатков является его невысокая урожайность в связи с медленным созреванием. Но сохранность его намного дольше, чем у озимого.

Перед посадкой слегка «разденьте» головку чеснока, осмотрите зубки на отсутствие плесени, гнили, пятен. Чеснок должен быть хорошо просушен, иначе сыроватый быстро тронется в рост.

Чтобы предохранить чеснок от заболеваний, его можно замочить на 2-3 часа в теплом растворе марганцовокислого калия розового цвета. Более эффективное обеззараживание: 3 минуты в растворе поваренной соли (1 ст.

л. на 2 л воды), затем 3 минуты в растворе медного купороса (1 ч. л. на 2 л воды).

Для посадки выберите самые крупные зубки. Старое материнское донце нужно обязательно снять, так как оно сыграет роль пробки.

Чеснок нельзя высаживать в местах, где ранее произрастал картофель, лук, чеснок. Оптимальным вариантом для посадки чеснока будет почва, где ранее росла капуста, огурцы, цветная капуста или кабачки. Перед высадкой грядки должны быть хорошо перекопаны и разрыхлены.

Почва непосредственно перед высадкой поливается насыщенным соевым раствором. На ведро воды берется три столовых ложки соли. Головка чеснока разделяется на отдельные зубчики, чеснок высаживается донцем вниз, заглубляя зубчики на 1-2 см. Между зубками необходимо выдерживать расстояние в 8-10 см, ширина междурядий – 15 см. Сверху чеснок обычно не присыпают грунтом.

Яровой чеснок требователен к качеству и влажности почвы. Для нормального начала роста весной

чесноку достаточно устойчивой температуры +5-10°C. После того, как проклюнутся первые ростки, чеснок подкармливают азотным удобрением. Чтобы обезопасить чеснок от нападков вредных насекомых, через две недели необходимо удобрить чеснок раствором сульфата аммония.

Еще раз подкормку удобрениями проводят в середине июня. Чеснок любит расти во влажной почве, однако в середине июля, за несколько недель до сбора урожая, поливы чеснока необходимо прекратить.

Когда стрелки у стрелкующегося чеснока вырастут до 10 см, их следует удалить, в противном случае на хороший урожай можно не рассчитывать. Незадолго до уборки почву от лукович отгребают – это способствует созреванию чеснока. А убирают его, когда пожелтеют нижние листья. Чешуи становятся плотными, прочными. Передерживать чеснок на грядке не стоит: луковича начнет распадаться на зубки, прорастать и будет плохо храниться.

**Пресс-служба ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области**

Утерянный аттестат **серии 72AA № 0027231** об окончании среднего общего образования, выданного Полозаозерской средней школой на имя Кутырева Дмитрия Павловича, считать недействительным.

## ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ

### Какой иммунитет более продолжительный: после вакцинации или заболевания

**Длительность иммунитета определяется свойствами возбудителя в случае заболевания и типа примененной вакцины после иммунизации.**

Приведем 10 примеров вакцинации от следующих инфекций:

**Корь, краснуха, паротит (КПК):** - Вакцинация обеспечивает пожизненный иммунитет.

- Естественное заболевание оставляет пожизненный иммунитет, но может иметь серьезные осложнения.

**Гепатит В:**

- После вакцинации иммунитет сохраняется на протяжении 20-30 лет и более.

- Иммунитет после перенесенного гепатита В может сохраняться на всю жизнь, но часто бывает неполным.

**Полиомиелит:**

- У привитых людей иммунитет сохраняется на всю жизнь.

- Перенесенный полиомиелит также дает пожизненный иммунитет, но вирус может сохраняться в организме и вызывать паралич.

**Туберкулез (БЦЖ):**

- Защищает от тяжелых форм туберкулеза на протяжении 20 лет. Проводят прививку на 3-7 день жизни и в 7 лет.

- Естественное заболевание оставляет длительный, но не всегда пожизненный иммунитет.

**Пневмококковая инфекция:**

- Конъюгированные вакцины обеспечивают иммунитет на протяжении 5 лет и более.

- Пожилые люди могут нуждаться в повторной вакцинации каждые 5 лет.

**Гепатит А:**

- Вакцинация может обеспечивать иммунитет на протяжении 25 лет и более.

- Естественное заболевание обеспечивает пожизненный иммунитет.

**Грипп:**

- Вакцинация ежегодно обновляется, так как вирус гриппа мутирует.

- Иммунитет после прививки сохраняется 6-12 месяцев.

**Ротавирусная инфекция:**

- Вакцинация обеспечивает защиту на протяжении 2-3 лет.

- Иммунитет после перенесенного заболевания сохраняется на 1-2 года.

**Менингококковая инфекция:**

- Вакцина обеспечивает защиту на протяжении 3-5 лет.

- Естественное заболевание может оставлять иммунитет на несколько лет.

**Коклюш (АКДС):**

- Прививка обеспечивает защиту на протяжении 5-10 лет.

- Иммунитет после перенесенного заболевания также может сохраняться несколько лет.

**Общие тенденции:**

Вакцинация часто обеспечивает более длительный и устойчивый иммунитет по сравнению с естественным заболеванием.

**Жанна СТРИЖАК, пресс-служба ОБ № 4 (г. Ишим)**

## РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

**Закупаем мясо. Дорого. Расчет на месте. Также вынужденный забой. Тел.: 8-951-269-20-02, 8-902-592-17-69.**

**Пластиковые окна**  
Срок изготовления 10 дней.  
Замена стеклопакетов. Пенсионерам скидки!  
Тел.: 8-992-310-79-79

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА**  
СКИДКИ. РАССРОЧКА.  
МОНТАЖ. Ограничитель в подарок! Гарантия качества.  
СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА.  
Т.: 8-902-815-06-94.  
(Главный - Сергей).

**Выполним кровельно-фасадные работы.**  
Поможем со строительными материалами.  
Рассрочка!  
Обр. по тел.: 8-950-489-10-40.

Чистка подушек у вашего дома, выезд по району.  
**8-952-676-80-60.**

**СТРОИТЕЛИ**  
выполняем любые строительные работы из нашего материала и материала заказчика  
СНИЖАЕМ ЦЕНЫ! Звоните в любое время  
ДОМА, БАНИ, КРЫШИ, ВЕРАНДЫ, ФУНДАМЕНТЫ, БЕСЕДКИ, ХОЗ. БЛОКИ, НАВЕСЫ, ПРИСТРОЙКИ, САРАИ, ЗАМЕНА И РЕМОНТ КРОВЛИ,  
ЗАКАЗ ДЕНЬ В ДЕНЬ  
ПЕНСИОНЕРАМ 8-999-366-66-14 Алексей  
СКИДКА 35% 8-922-477-11-72 Станислав

**МИКРОАВТОБУС**  
Выезд из Тюмени в 9.45  
Выезд из Бердюжья в 14.00  
Тел.: 8-982-786-64-75,  
Роман

**ЕМКОСТИ**  
под канализацию.  
ЖБИ кольца.  
Т.: 8-982-918-39-26.

**ТЕПЛИЦЫ**  
оцинкованные-усиленные  
Пенсионерам скидка!  
ДОСТАВКА: 8-952-343-66-66

**УЧРЕДИТЕЛЬ** -  
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

**ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

6+

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Индекс издания 54335.

**Главный редактор**  
Владислав Андреевич УДИЛОВ.

**Редактор**  
Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.

**ТЕЛЕФОНЫ:**  
Главного редактора – 2-22-73,  
редактора – 2-24-73,  
обозревателя – 2-20-68,  
рекламного отдела – 2-24-43,  
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.  
гл. бухгалтера – 2-24-54,  
Редакция радиовещания – 2-23-73.

**ИЗДАТЕЛЬ** - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.  
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.  
рекламный отдел: b34554@mail.ru  
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru  
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.  
Тираж 955. Заказ 33. Цена 17 рублей 30 копеек.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 22.04.2025 г. в 11-00, факт. - 22.04.2025 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 22.04.2025 г.